

浮世绘



《一步之遥》与好评 岂止“一步之遥”?

排片比例高,但口碑却出乎意料的差

姜文新作《一步之遥》,昨天凌晨终于揭开了面纱。此前媒体前所未有的“差评”丝毫没有影响该片的排片。昨天记者了解到,《一步之遥》12月18日在全国20大票仓城市的预排映约占53%,快赶上了《变形金刚4》。而且影片上座率也都不错。

但是好奇心满足了之后,观众的评价如何呢?“七成差评。”南京一影院的工作人员告诉记者,多数观众都是带着遗憾离开的。看来《一步之遥》与好评不止“一步之遥”。

实习生 顾祎静 郭文君 现代快报记者 刘磊

据说有些观众看《一步之遥》时就是这种状态

A 早有先兆

提前观影时 媒体就吐槽不断

对于“七成差评”的情况,记者并不意外。因为此前,《一步之遥》在北京奥体中心首映时,现场媒体就已经吐槽不断了。

当时记者在现场发现,当天首映屏幕上标志着“审查通过”的绿底龙标出现时,现场爆发了一次热烈持久的掌声。然而,这次掌声,却是当天2小时20分钟电影首映中最热烈的一次。之后观众席却逐渐沉默,而且不断有人中途退场。在电影放映完后,有观众甚至表示,电影太差。

观众称配音毁了舒淇



B 槽点不同

情节拖沓,台词浮夸,笑点少

昨天记者在南京新街口国际影城、UME国际影城等几大影院随机采访了一些观影市民,与影院工作人员说的“七成差评”基本一致,在记者采访的10多位市民中,有8、9个都对影片表示了失望。而且他们的槽点各不相同。

情节拖沓,观众难以入戏

“140分钟的片长,光一开场时的选美大赛就用了约三十分钟,舞蹈绚丽,像看一台大型晚会。全片节奏从头激烈到尾,没有轻重缓急的起伏,视觉和听觉一直处于超饱和状态。”市民张先生表示,他之前还不愿相信首映后媒体的评价,但是现在真的无力吐槽了。

而且张先生还表示,之前他看了网友对舒淇配音的女声的评价,那一口流利的京片子,浓浓的播音腔,确实太容易出戏了。

舞台剧还是电影?

《一步之遥》的台词和表演很有舞台剧的味道,可能跟编剧组核心成员廖一梅的加入有关,有些先锋色彩,也有哲思。主角姜文除了旁白,从头到尾的台词基本都是喊出来的,真的像在演舞台剧。

观众张小姐评价说:“我觉得百老汇的歌舞戏份太多了,我个人

还是希望看一部故事性很强的电影,就像《让子弹飞》那样。”电影结尾一屏幕编剧名单,全片各种艺术形式,终究让电影也成了一锅做烂了的大锅炖。

台词浮夸,笑点少

“台词浮夸,故事一段一段特别跳,不接地气,剧情俗套没诚意,期望落空。”王先生的评价多少有些犀利。从《让子弹飞》开始,各位观众就领略到“姜式台词”的压迫性风格。《一步之遥》中,这样的“姜式台词”再次出现。可是这一回,许多人不像四年前那么爽。“大量高亢独白和仪式对白,看得我疲惫不堪,消化无力。”

而且,这部喜剧也并没有赢得太多观众的笑声,其中主要的笑点还集中在配角洪晃和刘利年的表演部分。《一步之遥》几位主角的表演中规中矩,还没有配角出彩。即便是贺岁之王葛优,也没有获得更多的笑声。

C 依然霸气

排片量超过50% 有些场次出现满场



高排片量也够两人乐了

虽然口碑不咋样,但是《一步之遥》依然称霸各大影院。昨天记者从南京几大影院了解到,每家影院《一步之遥》的排片量都在50%左右,有的影院甚至高达55%。“这个比例已经相当高了,只有少数大片的排片量可以达到50%的比例。”

排片量大,那么上座率又如何呢?几家影院工作人员表示,整体的上座率还不错,甚至下午和晚上都出现了满场情况。

不过,面对如此“口碑”,影院是否还能够保证如此高比例的排片呢?对此,各大影院工作人员表示,排片量是要综合各种因素来考量的,口碑不好,但是如果上座率高,同样不会削减。

《超级战队》明星阵容公布 海泉、海清、朱丹报到

江苏卫视倾情打造的全国首档全民互动竞技节目《超级战队》将于2015年1月4日与广大观众见面。近日,江苏卫视公布首轮“中国队长”阵容,他们分别是“国民媳妇”海清、歌手胡海泉和主持人朱丹。

据悉,《超级战队》作为一档全民互动竞技类节目,特别设立“中国队长”的角色,每期由三位顶级大咖担纲,与电视、网友同步竞猜,在现场用自己的所见、所感为电视机前的互动观众提供意见参考,总分获胜还能为自己战队的观众赢得最大金额的筑梦金。

现代快报记者 刘磊

两部偶像电影亮相 贺岁档,也有小清新

提起这个贺岁档,大家一定会想到《一步之遥》《智取威虎山3D》等“重量级”大片。不过,贺岁档并不仅仅是大片的天下,众多小清新电影也颇具看点。昨天,贺岁喜剧片《一路惊喜》以及侦探电影《暴走神探》亮相北京。

当《一路惊喜》导演金依萌,主演郭采洁、孙艺洲亮相时,众多粉丝兴奋尖叫。而歌手萧敬腾在片中的表演更让大家期待。

侦探电影《暴走神探》则集结了周冬雨、阮经天和南京姑娘杨子珊等当红偶像。

现代快报记者 沈梅

李代沫已如期获释 经纪公司希望他不被打扰

2014年3月18日,李代沫因吸毒和涉嫌“容留他人吸毒”罪被刑事拘留。4月16日被正式批捕。5月27日李代沫当庭自愿认罪,获刑9个月。

昨天记者从知情人处获悉,按照判决李代沫已经正式释放。记者对话李代沫经纪公司,对方表示李代沫已如期获释和家人团聚,希望大家给空间,不去打扰他和家人。

新娱

Merry Christmas
活动时间:即日起

星光闪耀
kiss圣诞

穿着类 单笔单柜 **满49元 减30/25/20元**

12/24 18:00至24:00 狂欢6小时

VIP全馆单笔付现 **满500送100**

1000份通用礼金券

关注新百官方微信 **抢! iPad Air 2**

1F美食广场1000名 **半价狂欢**

最美KISS 吻亮圣诞

抢! 惊喜单品

L'OCITANE innisfree 惊喜价抢购!

12/20-12/21 关注南京新百官方微信 滴滴打车 抢滴滴打车红包!

12/22-1/3 满500返100

12/21-12/25 惊喜价抢购!

1F 千足正珍珠 1000起128

2F 安莉芳VIP会员卡 立减1.5折起

3F 服饰全场1-4折

4F 400起120 51起27

5F Mind Bridge 99起50

6F 新百伦 7折

中庭特卖 197-1139元

HASKI 49-799元

半价季

E-LAND Toms Wesand ochirly

G2000 LI-NING 探路者 乐町

ONLY VERO MODA La Chapelle SPORT

JACK-JONES SELECTED 圣迪奥

Five Plus La Chapelle

满500元赠200元新百礼品卡